

«Талицкий» открылся в Реже

В муниципалитете завершилось благоустройство парка в рамках ФКГС

В Реже в микрорайоне Гавань открылся парк «Талицкий». Его благоустройство началось в 2023 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Стоимость проекта составила порядка 53,5 млн рублей.

Парк расположился в живописном месте вдоль береговой линии реки Талицы. Ранее эта территория пустовала, однако в этом районе города требовалось место для досуга и отдыха, поэтому жители выразили желание о строительстве парка. Только в 2023 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» за продолжение реализации проекта благоустройства территории проголосовали более 9,5 тыс. режевлян.

Открытие парка «Талицкий» – это значимое событие для нашего города и его жителей. Этот проект не только улучшает качество городской среды, но и создает пространство для отдыха и общения, что особенно важно в нашем быстром ритме жизни. Парк стал местом, где семьями можно проводить время на свежем воздухе, наслаждаться природой. Инфраструктура парка, включая детские игровые зоны и зоны для отдыха, способствует развитию общественной актив-



Одной из фотозон, уже полюбившихся местным жителям, стала шрифтовая композиция «Талицкий»

ности и укреплению социальных связей среди жителей. Кроме того, реализация такого проекта в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» подчеркивает внимание местной администрации к нуждам граждан и стремление создать комфортные условия для жизни. Парк «Талицкий» станет не только местом притяжения жителей нашего округа, но и важным ша-

гом к созданию гармоничного и уютного облика города, который будет радовать горожан и гостей долгие годы, – поделился глава Режевского городского округа **Иван Карташов**.

Благоустройство парка велось в два этапа. В рамках первого были проведены масштабные работы по подготовке территории. Здесь была проведена планировка территории, появилась тротуарная плитка, газон-

подрядчик оборудовал опоры уличного освещения, установил видеонаблюдение. Также были убраны старые аварийные деревья и частично посажены новые зеленые насаждения.

Уже в рамках второго этапа было высажено более 350 новых деревьев и кустарников. В парке появилась детская площадка, скамейки, обустроена набережная, на которой расположился оригинальный арт-объект в

форме якоря. Здесь оборудована сеть пешеходных дорожек, появился арочный комплекс, малые архитектурные формы.

– Поздравляю режевлян с этим радостным моментом! Теперь с нетерпением ожидаем реализации следующего важного проекта – благоустройства Площади Победы. Это место является символом нашей истории и памяти о тех, кто защищал нашу страну от фашизма. Благодарю каждого, кто принял участие в голосовании и высказал свое мнение. Ваша активность и неравнодушие очень важны для формирования облика нашего города, – отметил глава Иван Карташов.

Проект благоустройства Площади Победы по улице Советской стал победителем голосования в рамках ФКГС этого года. Свой выбор в пользу этой территории сделали более 6 тыс. жителей. Здесь планируются работы по обустройству дорожек, освещения, установке скамеек, урн, а также различных малых архитектурных форм, озеленение. К реализации проекта должны приступить уже в следующем году. Работы будут разбиты на три этапа, поэтому жителям важно продолжать активность, чтобы и в дальнейшем иметь возможность благоустраивать территорию.

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

«Каждый новый центр – это шаг вперед»

В школах Слободо-Туринского района заработали еще две «Точки роста»

В Слободо-Туринском районе к началу нового учебного года открылись сразу две «Точки роста». Так, муниципальный центр естественно-научной направленности появился в Слободо-Туринской школе №1, а также на базе МКОУ «Ницинская СОШ». Работы проводились в летний период. Всего с 2021 года в муниципальном районе в рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Современная школа» открыто семь центров.

Центр образования «Точка роста» в первой школе состоит из трех лабораторий, в рамках проекта был проведен ремонт помещений, приобретено необходимое оборудование. На реализацию было привлечено около четырех млн рублей.

Здесь планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам: «Химия», «Биология», «Физика», «Технология» с обновленным содержанием материально-технической базой, но и курсов внеурочной деятельности по химии и физике, программ до-



С начала учебного года ребята занимаются в обновленных кабинетах

полнительного образования по биологии и робототехнике. Отметим, что в образовательном учреждении обучается 514 ребят.

– И учителя, и родители, и дети очень рады открытию «Точек роста». Каждый такой центр – это шаг вперед. По тем «Точкам роста», которые уже были открыты ранее, с уверенностью можно сказать, что детям очень интересно, они с удовольствием здесь занимаются и гораздо лучше начинают зани-

маться по этим предметам, и это очень здорово. Хотелось бы открыть научные центры во всех школах, мы обязательно будем к этому стремиться и продолжать работу в этом направлении, – рассказал «ОГ» глава Слободо-Туринского муниципального района **Валерий Бедулёв**.

Еще одна «Точка роста» появилась, по словам главы, внепланово. По инициативе местной администрации, а также при поддержке министерства

образования и молодежной политики Свердловской области для 84 учащихся Ницинской школы открыли муниципальный центр научно-естественной направленности. В рамках реализации проекта здесь был проведен ремонт в кабинетах физики, а также химии-биологии и лаборантских помещениях на сумму почти в 1,5 млн рублей, а также приобретена мебель, учебное оборудование для робототехники, ноутбуки, прин-

теры, цифровые лаборатории, интерактивные панели на сумму еще в 4,9 млн рублей.

Кроме того, в рамках подготовки к новому учебному году в ряде муниципальных образовательных организаций прошли текущие и капитальные ремонты, а также мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности и противопожарной безопасности. В 2024 году из местного бюджета на эти цели было выделено почти 49 млн рублей.

Из них на сумму примерно в 4,7 млн рублей были проведены ремонты пищеблоков в Ницинской и Усть-Ницинской школах. Также в нескольких детских садах и школах муниципалитета появилось новое оборудование и мебель для столовых на сумму более 3,3 млн рублей.

В Ермаковской школе и Усть-Ницинском детском саду за лето заменили деревянные окна и двери на новые пластиковые, в двух школах обновили систему отопления. Еще в нескольких школах, а также в центре детского творчества «Эльдорадо» провели ремонты кровли стоимостью более 13 млн рублей.

СТРАНИЦА ВО «ВКОНТАКТЕ» СЛОБОДО-ТУРИНСКИЙ РАЙОН

ОБРАЗОВАНИЕ

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ РОССИИ